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   Ο κανονισμός λειτουργίας του σχολείου μας και η τήρησή του από όλα τα μέλη 

της σχολικής κοινότητας αποτελεί προϋπόθεση , ώστε να διαμορφώνεται ένα 

ομαλό και ευχάριστο διδακτικό και παιδαγωγικό κλίμα που θα στηρίζεται στην 

αλληλεγγύη, τον αλληλοσεβασμό και τη συνεργασία .  

 Φροντίζουμε  για την έγκαιρη προσέλευσή μας (08:15) στο σχολείο και 

παρευρισκόμαστε στην πρωινή συγκέντρωση. Ανεβαίνουμε στις αίθουσες 

διδασκαλίας εγκαίρως. Φροντίζουμε, επίσης να μην καθυστερούμε να 

επιστρέφουμε στην αίθουσά  μας μετά από  τα διαλείμματα.   

 Παρακολουθούμε όλα τα μαθήματα και δεν ξεχνάμε ότι η φοίτηση είναι 

τακτική και όχι επιλεκτική. 

 Δε βγαίνουμε ,ούτε αποχωρούμε ποτέ από το χώρο του σχολείου μας κατά τη 

διάρκεια του σχολικού ωραρίου χωρίς άδεια από τη Δ/νση και συνεννόηση με 

τους Κηδεμόνες .  

 Συμπεριφερόμαστε κόσμια μέσα στις αίθουσες και δεν δημιουργούμε 

προβλήματα στην ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος.  

 Είμαστε ευγενικοί /-ες μεταξύ μας, δεν ανταλλάσσουμε ειρωνικά ή 

κακοπροαίρετα σχόλια και υβριστικούς χαρακτηρισμούς. Λύνουμε τις όποιες 

διαφορές μας μόνο συζητώντας, χωρίς εντάσεις ή βιαιοπραγίες. 

Προσπαθούμε να είμαστε ήρεμοι/-ες και φιλικοί /-ες μεταξύ μας και να 

καλλιεργούμε το σεβασμό! 

 Για οποιοδήποτε ζήτημα προκύπτει , απευθυνόμαστε στη Δ/νση του 

σχολείου, στους εκπαιδευτικούς-Συμβούλους Σχολικής Ζωής και γενικά 

στους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας , τούς ενημερώνουμε και ζητάμε τη 

βοήθειά τους . ΜΙΛΑΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ , ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ , ΔΕΝ 

ΝΤΡΕΠΟΜΑΣΤΕ ! 

 Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων,  κατεβαίνουμε όλοι /-ες στο προαύλιο 

και συμμορφωνόμαστε στις υποδείξεις των εφημερευόντων εκπαιδευτικών 

μας. 

 Συμμετέχουμε ενεργά στην ανάδειξη των Μαθητικών Συμβουλίων                                      

(πενταμελών και δεκαπενταμελούς) κατανοώντας τον σπουδαίο ρόλο τους 

στην καλλιέργεια πολιτικής και δημοκρατικής συνείδησης και στη 

διασφάλιση των δικαιωμάτων των μαθητών και μαθητριών .  



 Μπορούμε μια φορά κάθε μήνα , κατά την τελευταία διδακτική ώρα της 

ημέρας να κάνουμε συνέλευση του τμήματός μας, ύστερα από συνεννόηση 

με τον/ την εκπαιδευτικό που έχουμε μάθημα εκείνη την ώρα .  

 Συμμετέχουμε δημιουργικά και υπεύθυνα στις εξωδιδακτικές εκδηλώσεις και 

δράσεις του σχολείου μας .  

 
 Φροντίζουμε για την καθαριότητα τόσο στο εσωτερικό του κτιρίου όσο και σε 

όλους τους εξωτερικούς χώρους του σχολείου μας . Αξιοποιούμε και τους 

μπλε και χάρτινους κάδους ανακύκλωσης. 

 Όταν βρεθεί κατάλληλη ευκαιρία και σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του 

Σχολείου και με τον Σύλλογο Κηδεμόνων περιποιούμαστε τις αίθουσες μας 

(καθαρισμός θρανίων, βάψιμο, ζωγραφική τοίχων).  

 Χρησιμοποιούμε προσεκτικά τα εποπτικά μέσα διδασκαλίας και δεν 

προκαλούμε φθορές στην υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου μας .  

 Δε χρησιμοποιούμε κινητά τηλέφωνα και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική 

συσκευή που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του 

σχολικού χώρου.  

 Αποδοκιμάζουμε την επιβλαβή συνήθεια του καπνίσματος εντός του 

σχολικού χώρου και δεν καταναλώνουμε  καφέ ή αλκοόλ .  

 Δεν ξεχνάμε ότι ο μέγιστος αριθμός απουσιών  που μπορούμε να κάνουμε 

είναι 114 (σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ) και ότι ενημερώνονται οι 

Κηδεμόνες κάθε μήνα ή όποτε χρειάζεται. 

 Συμβουλευόμαστε σε τακτική βάση την ιστοσελίδα του Λυκείου μας , όπου 

βρίσκονται σημαντικές πληροφορίες για τη φοίτησή μας,  ώστε να 

ενημερωνόμαστε για ό,τι μας ενδιαφέρει.  

 Οφείλουμε να κατανοήσουμε ότι ο εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του 

σχολείου αποτελεί σημαντικό παιδαγωγικό μέσο, που συντελεί στην ομαλή 

σχολική ζωή και η τήρησή του έχει μεγάλη σπουδαιότητα. 



 

 

 

 


